
D.R. DO AMBIENTE
Retificação n.º 100/2012 de 25 de Julho de 2012

É retificado o extrato de Portaria n.º 954/2012 publicado no Jornal Oficial, II Série, n.º 130 de 6 de julho:

Onde se lê:

“Jorge Emílio dos Anjos Rodrigues”

Deverá ler-se:

“José Emílio dos Anjos Rodrigues”

17 de julho de 2012. - O Diretor Regional do Ambiente, *João Carlos Correia de Lemos Bettencourt*.